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Ata da Sessão Solene da Câmara Municipal, alusiva ao início do 3º Ano Legislativo 
da 13ª Legislatura da Câmara Municipal de Tangará da Serra. Aos 04 (quatro) dias 
do mês de fevereiro do ano de 2019 (dois mil e dezenove), às 15h, iniciou-se a 
solenidade, pelo Mestre de Cerimônias, Senhor Marcos Figueiró, que cumprimentou 
aos presentes e explicou que neste evento, este Poder Legislativo receberá as 
bênçãos de padres e pastores. Ato contínuo o Mestre de Cerimônias procedeu a 
chamada das autoridades para compor a Mesa Diretora dos Trabalhos, na seguinte 
ordem: Vereador Ronaldo Quintão, Presidente da Câmara Municipal; Vereadores: 
Hélio da Nazaré; Niltinho do Lanche, Professor Sebastian, Professor Vagner. Ato 
contínuo foram convidadas as autoridades para compor o plenário, conforme segue: 
Vereadores: Carlinho da Esmeralda, Claudinho Fare, Rogério Silva, Wilson Verta e 
Zedeca. Sequencialmente foram convidadas para compor a Mesa as seguintes 
autoridades eclesiásticas: Padre Ronaldo de Oliveira Vicente, Pároco da Paróquia 
Santa Terezinha; Frei Alceu Boniatti, da Paróquia Nossa Senhora Aparecida; Pastor 
Wagner Gouveia, da Assembleia de Deus Nova Aliança; e Pastor Lourival de 
Almeida, representando a Presidência Regional da Assembleia de Deus Belém. 
Sequencialmente o Presidente da Câmara Municipal, Vereador Ronaldo Quintão 
declarou aberta a sessão solene. Ato contínuo o Mestre de Cerimônias solicitou aos 
presentes que permanecessem de pé durante a execução do hino nacional. Ato 
contínuo o Senhor Presidente convidou as autoridades eclesiásticas para fazer uso 
da palavra na tribuna, ocasião em que fizeram uso da palavra respectivamente: o 
Pastor Lourival de Almeida; o Pastor Wagner Gouveia, o Frei Alceu Boniatti, e o 
Padre Ronaldo de Oliveira Vicente. Ato contínuo foi aberta a oportunidade uso da 
palavra pelas demais autoridades, ocasião em que se fizeram uso da palavra 
respectivamente o Tenente Jamil Nobres da Silva, representando o Corpo de 
Bombeiros; e o Coronel Everton Moretti, representando a Polícia Militar do Estado 
de Mato Grosso. Ato contínuo, fizeram uso da palavra os Vereadores: Claudinho 
Fare, Rogério Silva, Wilson Verta, Zedeca, Hélio da Nazaré, Niltinho do Lanche 
,Professor Sebastian, Professor Vagner e Ronaldo Quintão. Ato contínuo o Mestre 
de Cerimônias solicitou aos presentes que permanecessem de pé durante a 
execução do hino municipal. Não havendo mais nada a tratar, às 16h53min o 
Senhor Presidente Vereador Ronaldo Quintão agradeceu aos presentes e sob a 
proteção de Deus, declarou encerrada esta solenidade e convidou os presentes que 
assim o desejarem para que assinassem a Ata. 
 

 


